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中国耀华玻璃集团公司招聘 80人历年高频考
题难、易错点模拟试题附带答案真题题库含

答案（A卷）

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]狗、猪、鸡:窝、圈、舍()

A: 父、母、子:爸、妈、儿

B: 鱼、虾、蟹:湖、海、河

C: 楼、房、屋:顶、梁、帐

D: 色、声、味:眼、耳、鼻

答案：D

2.[单选题]所谓“社会刻板印象”,指的是对某一类人持有一套固定的

,通常带有负面色彩的看法,并以此作为参照框架,主观认为这类人的所

有成员都符合这种看法。这种刻板印象,固然与各地区的地方传统、文

化差异存在关系,但最密不可分的是其经济发展水平。无论是在本国内

部,还是国际之间,受歧视一方的经济水平多比较落后。地域歧视,其实

是经济社会发展失衡的文化表现。地区发展差距导致了急速的社会流

动,以及社会流动带来的对资源的争夺,呈现到社会心理上,就形成了优

势地区人群的优越感和弱势群体的羞辱感,歧视便由此产生。这段文字

主要介绍了()。

A: 社会刻板印象的概念及影响因素

B: 地域歧视的主要表现形式

C: 地域歧视的产生原因

D: 地域歧视是导致经济社会发展失衡的直接原因

答案：C
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3.[单选题]白酒行业仍然赢利,并且预测它将继续盈利。今年在中国,

白酒酿造者销售的白酒总量继续上升,尽管喝白酒的成年人数继续下降

。以下每一项,如果是正确的,都可以解释白酒销量的增长和喝白酒的

成年人数的下降同时出现这一现象,除了()。

A: 今年有比去年更多的中国制造的白酒出口到其他国家

B: 今年开始喝白酒的青少年人数比同期戒喝白酒的成年人数多

C: 今年继续喝白酒的人每人消耗的白酒比他以前消耗的多

D: 今年开始喝白酒的成年女性数量比戒喝白酒的成年男性数量多

答案：D

4.[单选题]史学研究如果离开了哲学的______,不关注重大的历史事变

和基本的理论问题,以繁琐考辨取代理论思维,以堆砌资料为______,以

叠床架屋为______,拾芝麻以为玑珠,袭陈言而自诩多闻,见枯木以为树

林,______,见小遗大,就注定要湮没在史料的汪洋之中,堕落为服务故

纸堆的陈腐工具。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 指导博精以偏概全

B: 引导广美窥斑见豹

C: 指引多强一孔见天

D: 指点全妙以管窥天

答案：A

5.[单选题]税收:减排()

A: 投资:增长

B: 旅行:阅历

C: 读书:视野

D: 娱乐:心情

答案：A
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6.[单选题]下列没有歧义的一句是()。

A: 他已经走了半个多小时了

B: 他在树上爬上爬下,轻捷得像只猴子

C: 小张下班后一到家就朝着妻子嚷嚷:“我现在就要热饭”

D: 这个发言稿是新来的市长的秘书写的

答案：B

7.[单选题]一位高中英语教师在最后的一次试验中,把一些真正的、通

常使用的格言散置于几个他自己编造的、无意义的听起来像格言的句

子之中。接着他让学生对所有列出的句子进行评价。学生们普遍都认

为伪造的格言与真正的格言一样地具有哲理。这个老师于是就推论出

格言之所以得到了格言的地位,主要是因为它们经常被使用,而不是因

为它们具有内在的哲理。下面哪一项如果正确的话,最能质疑这个老师

的结论?()

A: 格言型的句子与听起来像格言的句子具有不同的风格

B: 在所列出的句子中,真正的格言的数量比伪造的格言的多

C: 那些被选择作为评价者的学生,缺乏判断句子哲理性的经验

D: 有些格言使用的频率比其他格言的高

答案：C

8.[单选题]人际冲突有两种:工作性冲突与情绪性冲突(关系冲突)。工

作性冲突是因为对工作本身有不同的理解、思路和方法;情绪性冲突则

是情绪上的对立或敌意。根据上面的定义,下面属于情绪性冲突的是()

。

A: 一位老者正在教训那些采摘校园玫瑰花的人

B: 一位年轻女孩子,因男友的冷漠,和他吵起来了

C: 一位年轻的同事正在向顾客说明什么,但顾客显得很激动
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D: 某单位领导因为坚持原则和下属发生严重的争执

答案：B

9.[单选题]文明:野蛮()

A: 强调:判断

B: 愚昧:贫困

C: 拥护:反抗

D: 聪慧:愚钝

答案：D

10.[单选题]①尽管如此,许多人仍然抱怨电视是一种单向的发射,它仍

然垄断了信息的收集、组织、编辑、诠释和发布②这不仅因为电影、

广播、电视或者互联网相继为大众的日常生活制造了巨大的快乐;更为

重要的是,新型传播媒介的问世往往是与进一步的民主和开放联系在一

起的③因此,计算机互联网的出现再度震动了人们④历史证明,媒介的

垄断时常导致符号的垄断;反之,符号的解放必然吁求媒介的解放⑤相

对于报纸,电视显然提供了一个较为广泛的公共空间⑥在大多数人眼里

,电子传播媒介的崛起常被视为一种进步的标志将以上 6个句子重新排

列,语序正确的一项是()。

A: ⑥②④⑤①③

B: ④⑥②⑤①③

C: ④⑥②⑤③①

D: ⑥③④⑤②①

答案：A



专业招聘 80人历年高频考题难、易错点模拟试题附带答案题库，word格式可自由

下载编辑，附完整答案！

11.[单选题]文字可将一个人思考之所得传诸他人,于是不仅可以

______,而且可以利用他人的思考为出发点。文字的发展成为传至远方

与后世的书籍,书籍也就成了人类思考结果的库藏。读书者可以从此库

藏中______,手执一卷可以上对邃古的哲人,远对绝域的学者,而仿佛亲

聆其以言词______毕生思考的心得。依次填入划横线部分最恰当的一

项是()。

A: 取长补短无厌求取诉说

B: 集思广益予取予求吐露

C: 群策群力任意索求显露

D: 传承文明随心所欲倾诉

答案：B

12.[单选题]______对于效益相当于经营对于______。()

A: 投入利润

B: 资本管理

C: 成本税收

D: 生产规划

答案：A

13.[单选题]“理论研究——应用研究——商品生产(工程建设)——经

济效益(社会效益)”的技术经济价值,传统的分工是高校的理科从事基

础理论研究、工科从事应用研究,企业则从事生产建设和相应的技术研

究,各环节的创新活动是相对独立的,环节间的纵向协同创新较少,因而

许多理论研究成果乃至应用研究成果被束之高阁。这个局面能否改变,

对高校而言,关键在于学校和教师对科学研究的价值定位。如果价值定

位是完成论文和科研课题,那么学校和教师就会将成果止步于学术期刊

和实验室,难以产生与企业协同创新的愿望和内动力;如果价值定位是
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将研究成果应用于实际,那么学校和教师就会自发产生与企业合作的内

驱力。作者最想说明的是()。

A: 对科学研究的价值定位影响着高校和教师科研成果的转化

B: 科研成果的应用价值是高校与企业协同创新的内在动力



专业招聘 80人历年高频考题难、易错点模拟试题附带答案题库，word格式可自由

下载编辑，附完整答案！

C: 应该打破将研究成果束之高阁的不利局面

D: 只有将研究成果应用于实际,科学研究才有价值

答案：B

14.[单选题]在下列选项中,没有语病的一句是()。

A: 我将永远牢记曾经共享的痛苦与欢乐

B: 外因发挥作用的关键是内因起决定性作用

C: 在高原条件下,水温即使超过 100度,也不会把容器盖掀开

D: 在所有的学生们中,只有小李没有通过考试

答案：C

15.[单选题]办公人员的座椅高度是非常有讲究的。专家______,许多

人办公座椅的高度都存在一定问题,久坐会______疲劳感,并出现腰酸

背痛的毛病。正确的做法是:首先根据工作性质把办公桌调整到一个

______的高度,然后再依据自身情况来调整座椅的高度。依次填入划横

线部分最恰当的一项是()。

A: 暗示发现适应

B: 提出引发适合

C: 提醒产生合适

D: 提示发生符合

答案：C

16.[单选题]在历史上,世界经济的繁荣无不是建立在导致新产业诞生

的新发明连续不断的浪潮的基础之上的,从汽车、飞机产业到化工、制

药、电子等领域。因此,经济持续发展的动力保证应当是产业界增加在

科学研究和开发上的投入。以下哪项如果为真,将最能削弱上面的推论

()?
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A: 历史上,只有一些新的主干行业是直接依赖公司研究开发部门获得

的技术突破的

B: 大部分产业的研究开发部门关心的只是对现有产品进行的微小改进

而不是开发什么新的技术

C: 公司在科学研究和开发上的投入与公司每年新的发明专利的数量直

接相关

D: 在目前的这个资金水平上,公司的研究开发部门申请专利的数量比

起十年前来要少得多

答案：B

17.[单选题]金砖国家的经济活力和发展前景令国际社会刮目相看,但

现阶段这些国家自身经济发展仍面临一些困难,如经济结构不尽合理,

基础设施相对落后,金融市场功能尚不完善,地区发展差异明显等。解

决好这些问题,就要充分发挥金融的核心作用,通过加强金融合作、探

索合作机制、丰富合作内容、完善合作方式,有效提高资源配置效率。

这段文字意在说明金砖国家()。

A: 迫切需要深化金融合作

B: 自身经济发展面临困境

C: 具有带动全球经济发展的潜力

D: 目前以金融业为工作重点

答案：A
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18.[单选题]“热词”是来源于新闻事件或一类社会现象,通过形象生

动的词恰当鲜明地总结后,让人们更深刻地记住关键信息。但近年来在

中国互联网上流行的“热词”已不仅仅是一般意义上的新潮网络语言

。“打酱油”“俯卧撑”“很黄很暴力”“被××”乃至“你妈妈喊

你回家吃饭”之类的热词从词语本身找不到任何流行的理由,而且这些

词语往往不是逐渐扩散式的流行,而是瞬间的爆发。显然这类热词不是

像以往的许多网络语言那样因语言本身的娱乐性导致了流行,大多是因

突发的社会事件传播而派生的焦点词语,而且这类热词几乎无一例外具

有较多的政治讽刺和批判性意味,反映的是社会“杯具”何其多,人们

认为这是中国政治走向民主的一种方式,是中国网络政治化的一种体现

。下列关于“热词”的表述,符合原文意思的一项是()。

A: “热词”往往不是逐渐扩散,而是从本身找不到任何理由就瞬间爆

发

B: “打酱油”“被××”之类“热词”的流行,与词语本身是否有娱

乐性无关

C: “热词”都具有较多的政治讽刺和批判意味,都是因突发的社会事

件传播而派生的

D: “热词”是一种新潮网络语言,它与以往流行的网络语言不同,本身

没有娱乐性

答案：B

19.[单选题]近来网上出现了一则有关“公务员绿色出行”的报道,即

A市教育局通过添置公务自行车,使得较近距离的公务活动不再派汽车,

从而大幅降低了公务汽车使用率。B市环保局负责人看了这则报道,认

为引进公务自行车能缩减财政开支,于是决定也采取这种做法。以下哪

项如果为真,不能构成上述决定的前提条件?()

A: B市环保局的办公人员规模和已有公车数量与 A市教育局相近
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B: 自行车出行的方式结合 B城市的地理环境以及道路交通状况是可行

又可取的

C: B市环保局原来的公务活动主要采取汽车出行的方式

D: 较近距离的公务活动有自行车取代汽车不会影响办公效率

答案：A

20.[单选题]律师:法庭:辩论()
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A: 导购员:柜台:推销

B: 教师:学校:授课

C: 记者:编辑:采访

D: 舰艇:海洋:游弋

答案：A

21.[单选题]下列句子中,有歧义的一句是()。

A: 请顾客与店主取得联系,并待店主确认订单后汇款

B: 如果买家逾期未确认收货或未申请退款,系统将自动付款给卖家

C: 网站提醒买家最好在收到货物后对卖家的服务进行评价,因为买卖

双方的评价都很重要

D: 如果买家在规定期限内没有执行“确认收货”操作,系统将默认交

易成功

答案：B

22.[单选题]毫无疑问,睡眠对于每个人都必不可少,但在一些______情

况下,我们需要抛开生物节律的______,长时间保持清醒状态。头悬梁

、锥刺股固然可行,但过于______,这时人们就不得不借助一些促清醒

的药物。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 特殊安排强人所难

B: 非常限制矫揉造作

C: 意外局限得不偿失

D: 极端束缚触目惊心

答案：D
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23.[单选题]生活应该是一系列冒险,它很有乐趣,偶尔让人感到兴奋,

有时却好像是通向不可预知的未来的痛苦旅行。当你试图以一种创造

性的方式生活时,即使你身处沙漠中,也会遇到灵感之井、妙想之泉,它

们却不是能事先拥有的。下面哪一个选项所强调的意思与题中的主旨

相同()?

A: 美国诗人弗罗斯特说,假如我知道写诗的结果,我就不会开始写诗

B: 法国化学家巴斯德说,机遇只偏爱有准备的头脑

C: 英国哲学家休谟说,习惯是人生的伟大指南

D: 美国哲学家怀特海说,观念的改变损失最小,成就最大

答案：A

24.[单选题]同情:怜悯()

A: 宽恕:饶恕

B: 当然:实际

C: 所有:有些

D: 偶然:必然

答案：A

25.[单选题]发散思维是指在创造和解决问题的思考过程中,从已有的

信息出发,尽可能向各个方向扩展,不受已知的或现存的方式、方法、

规则和范畴的约束,并且从这种扩散、辐射和求异式的思考中,求得多

种不同的解决办法,衍生出各种不同的结果。根据以上定义,下列不属

于发散思维的是()。

A: 理论工作者依据许多现成的资料归纳出一种结论

B: 19世纪末法国园艺学家莫尼哀从植物的盘根错节想到水泥加固

C: 数学运算过程中的“一题多解”

D: 化学能能产生电能,据此伏特发明了伏打电池;反过来电能也能产生

化学能,通过电解,戴维发现了钾、钠等 7种元素
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答案：A
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26.[单选题]①像慈母拍着将睡未睡的婴儿似的,它轻轻地拍着石岸;②

水里小小的鱼儿,还有顽健的小虾儿,在眼前游来游去;③盈盈的湖水一

直荡漾到脚边,却又缓缓地退回去了。将以上三句话填在“四周的景色

秀丽异常”一句的后面,语序最恰当的一组是()。

A: ①③②

B: ③①②

C: ③②①

D: ①②③

答案：B

27.[单选题]“断桥残雪”乃西湖十景之一,更因许仙与白娘子的传奇

而家喻户晓。然而桥既不断,为什么称为“断桥”呢?据考证,这里的“

断桥”原指“簖桥”,是与捕鱼蟹之“簖”相伴的一种桥,主要是用来

协助捕鱼蟹的。这种捕蟹方法在江南一带尤为常见。五代以后,特别是

自吴越王钱穆筑埠海塘以来,钱塘江的鱼蟹经西湖而洄游的现象消失,

渔人也就逐渐不再用簖捕捉鱼蟹了。随着杭州都城文化的发展和西湖

旅游形象的提升,“断桥”已失去设簖捕捉鱼蟹功能的本义,但“断桥

”之名却由于文人作品的称颂和民间口耳相传而得以沿用。对这段文

字的主旨概括最准确的是:

A: 介绍“断桥”功能的历史变迁

B: 分析“断桥残雪”闻名遐迩的原因

C: 解释“断桥”这一名称的由来

D: 揭示“‘断桥’不断”的奥秘

答案：C



专业招聘 80人历年高频考题难、易错点模拟试题附带答案题库，word格式可自由

下载编辑，附完整答案！

28.[单选题]疑病现象是指人们将自己轻微的不适现象看成严重疾病,

反复多次检查的现象,特别是当亲友、邻居、同事因某病英年早逝和意

外死亡后更容易出现这种现象。但检查排除相关疾病后能接受医生的

劝告,属正常现象。根据定义,下列不属于疑病现象的是()。

A: 李某因生病检查身体,医生在为他听心脏时,低声自语说:“心尖区

有点风吹样杂音……”李某就紧张地问医生是不是心脏病,严重不严重

,医生回答他,这是生理性杂音,不要紧的。但李某却担心自己得了怪病

B: 一工友因矽肺病去世,由于处于同样的工作环境,大家都觉得自己也

患上了矽肺病,尽管经过医生反复检查确认身体很健康,但大家仍觉得

自己的肺有问题

C: 某马拉松运动员在报纸上看到一马拉松运动员死于心律异常的报道

,之后偶有跳脉他就觉得自己的心脏出了问题,认为自己可能患上了严

重的心脏病。医生仔细检查确定他心脏没有问题,非但没有让他感到轻

松,反倒使他更加着急了

D: 因母亲去世,小赵最近身体虚弱,对任何事情都提不起精神,小赵的

姐姐怀疑她得了忧郁症,医生表示没有异常,但她仍觉得小赵的精神有

问题

答案：D

29.[单选题]以往,境内企业进出口只能以美元或第三方货币结算,在合

同签约至合同执行完毕期间汇率的变化会使企业的实际盈亏出现波动,

现在银行推出了人民币结算业务。由于人民币是境内企业的本币,合同

计价和企业运营的主要货币相一致,境内企业在合同签订前能够切实了

解交易的成本和收入,从而防范了汇率风险。因此,使用跨境贸易人民

币结算业务的企业必定会增多。以下哪项如果为真,最能作为上述论证

的前提条件?()

A: 有了跨境贸易人民币结算业务,国内企业可以更方便地将跨境贸易

开展到世界各地
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B: 由于国内巨大的市场空间,越来越多的境外企业愿意与国内企业开

展贸易往来
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C: 有了跨境贸易人民币结算业务,开展对外贸易的企业数量会越来越

多

D: 在与国内企业发展贸易时,由于人民币币值保持稳定,境外企业愿意

使用人民币作为结算货币

答案：D

30.[单选题]重复定律是指任何的行为和思维,只要不断地重复,就会不

断地加强。在人的潜意识当中,只要他不断重复某些行为,它们就会变

成一种习惯,进入他的潜意识,最后变成事实。根据上述定义,下列哪项

不涉及重复定律?()

A: 明明小时候每天都陪爷爷去湖边遛弯,后来他长大成家后,每次遛弯

总会不知不觉地将家人带到湖边

B: 手术室外,小刚坐在椅子上不断地对自己说:“手术一定会成功,爸

爸一定不会有事的。”手术果然成功了

C: 经理宣布了一项公司的新规定,员工觉得不可理喻,之后的一个月经

理每天中午都带领员工宣读一遍新规定,渐渐地员工觉得该规定还是有

道理的

D: 某监狱每月让犯人抄一封信给家人,信中说他们正在改掉自身的坏

习惯,等到这些犯人出狱的时候,他们真的改掉了坏习惯

答案：B

31.[单选题]如果对于某种既定的资源配置状态,任何改变都不可能使

至少一个人的状况变好而又不使任何人的状况变坏,则称这种资源配置

状态为帕累托最优状态。根据上述定义,以下行为处于帕累托最优状态

的一项是()。

A: 公司销售部有四位销售员,年底分别奖励销售业绩前两名 10万元、

5万元,业绩最差的员工明年基本工资下调 1000元
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B: 甲、乙二人各有十亩地,各种了五亩苹果和五亩梨,甲每年种苹果收

入 10000元,种梨收入 14000元;乙每年种苹果收入 18000元,种梨收入

6000元

C: 小杨上班为了不迟到,早上起得早便搭乘票价 4毛的公交上班,起得

晚便搭乘票价 2元的地铁到公司

D: 妈妈给苗苗买了一盒彩笔,给贝贝买了一本漫画,但苗苗喜欢贝贝的

漫画书,贝贝更想要苗苗的彩笔

答案：A

32.[单选题]定义:①行政赔偿:行政主体违法实施行政行为,侵犯相对

人合法权益造成损害时由国家承担的一种赔偿责任。②行政补偿:国家

行政机关及其工作人员在管理国家和社会公共事务的过程中,因合法的

行政行为给公民、法人或其他组织的合法权益造成了损失,由国家依法

予以补偿的制度。③行政追偿:行政赔偿义务机关代表国家向行政赔偿

请求人支付赔偿费用后,依法责令有故意或重大过失的组织和个人承担

部分或全部赔偿费用的法律制度。例证:(1)李某的宅基地被国家征用,

获得各种补偿款六万元。(2)某城建执法大队在拆除违章建筑时损坏了

相邻的合法建筑,后执法大队私下对房屋所有人进行了赔偿。(3)刑警

赵某对疑犯刑讯逼供造成重伤,公安机关对当事人进行赔偿之后,责令

赵某承担部分医疗费用。符合上述三种定义之一的例证有几个?()

A: 2

B: 1

C: 0

D: 3

答案：A

33.[单选题]______对于酸雨相当于二氧化碳对于______。()

A: 光污染——氧气
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B: 环境污染——全球变暖

C: 二氧化硫——温室效应

D: 二氧化氮——臭氧层

答案：C

34.[单选题]模糊厌恶是指人们对模糊的风险事件有担心和恐惧的感觉

,对主观的或含糊的不确定性的厌恶程度要超过对客观不确定性的厌恶

。即在所有伴随风险的不确定性中下注的话,人们倾向于下注已知的不

确定类型,而不是未知类型。根据上述定义,下列选项中体现了模糊厌

恶这一概念的是()。

A: 2012年伦敦夏季奥运会开赛在即,很多伦敦市民都在为本届奥运会

谁是夺金王下注,焦点人物是美国的菲尔普斯和牙买加的博尔特

B: 有个房产商给了他儿子一大笔钱让他投资,有人说,学学你爸,搞房

地产,赚钱多;又有人说,开矿吧,赚钱更快更多。最后他选择投资房地

产

C: 小李总说自己得找个漂亮的老婆,可现在都 30岁了还没有女友,家

人多次安排其相亲,小李去了但很反感,尽管其中不乏品貌双全者

D: 小张今年大学毕业,他的父母在老家给他找了份法院书记员的工作,

可小张嫌工资低,一直拖着不肯回家就业

答案：B

35.[单选题]战略决策是指在企业内贯彻的一种决策活动,通常包括组

织目标、方针的确定,组织机构的调整,企业产品的更新换代,技术改造

等,这些决策牵涉组织的方方面面,具有长期性和方向性。下列属于战

略决策的是()。

A: 某公司决定开发新技术,在十年内推出神经网络电脑

B: 某大公司经理决定招聘一位有多年工作经验并能熟练讲英语的主管

C: 我国的神舟七号载人航天计划
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D: 某公司用蓝皮书规范全国分公司经理行为

答案：A

36.[单选题]情商和智商虽然都与遗传因素、环境因素有关,但是它们

与遗传、环境因素的关系是有所区别的。智商与遗传因素的关系远大

于社会环境因素,情商主要是靠后天培养的。但是在一个人情商培养的

过程中,智商也会自然而然地得到发展,这是不容置疑的。本段文字意

在说明()。

A: 情商和智商与遗传、环境因素的关系是不同的

B: 情商的提高可以促进智商的发展

C: 情商能有力地补充一个人智商的不足

D: 智商主要受社会环境因素影响,而情商主要靠后天培养

答案：B

37.[单选题]机动车交通事故责任强制保险,简称交强险,是由保险公司

对被保险机动车发生道路交通事故造成本车人员和被保险人以外的受

害人的人身伤亡、财产损失,在责任限额内予以赔偿的强制性责任保险

。根据以上定义,下列选项中,甲可以获得交强险赔偿的是()。

A: 甲遛狗时被逆行的自行车刮伤,缝了 7针

B: 甲因闯红灯被正常行驶的汽车撞倒,造成腿骨骨折

C: 甲与家人开车旅行,因雨天路滑,不慎撞入路旁的小吃店,导致甲左

眼失明

D: 甲在校园内骑车,因车速太快,撞上了路边停着的一辆本田小轿车,

甲的自行车被撞坏

答案：B
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38.[单选题]2008年上半年原油期货价格一度上涨到每桶 147美元,是

2000年同期价格的 4.2倍,年均增长 20%,而同期世界经济年均增长率

在 5%左右,世界石油消费需求并没有出现跳跃式的、急剧的增长。这说

明原油价格的迅速攀升并不是由于世界石油供求关系的变化引起的,而

是国际投机资本在石油期货市场进行疯狂投机的结果。如果以下各项

为真,哪项不能质疑上述推论?()

A: 石油需求变化率和石油价格变化率并不对等

B: 即便对于国际投机资本来说,投资石油期货也是风险巨大

C: 2000年至 2008年,各国政府普遍加大了石油的战略储备量

D: 较小的经济增长率总带来较大的石油需求增长率

答案：B

39.[单选题]专家分析认为,随着国家调控政策的效果显现,物价上涨过

快的势头会得到一定遏制。受到物价上涨的惯性影响,预期 2011年初

CPI同比可能会继续小幅上涨,全年价格总水平将呈现温和上涨态势。

下列表述,符合上述这段话意思的是()。

A: 国家采取的调控政策可以保证物价不再上涨

B: 消除了物价上涨惯性的影响,CPI才有可能下降

C: 预期 2011年的物价总水平仍然会上涨,但幅度不大

D: 预期 2011年中后期 CPI将不再上涨

答案：C

40.[单选题]侵犯人权是在一定的社会历史条件下非法干涉或损害人民

有权享受的权利的行为。根据以上定义,下面属于侵犯人权的是()。

A: 私设公堂,审问、拷打公民

B: 严惩走私

C: 依法取缔邪教组织

D: 父母强迫厌学的儿童上学
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答案：A
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41.[单选题]喜鹊对于______相当于______对于福禄双全。()

A: 喜从天降:仙鹤

B: 喜上眉梢:蝙蝠

C: 欣喜若狂:芙蓉

D: 喜不自胜:梅花鹿

答案：B

42.[单选题]人们进行征服和改造自然界的生产劳动,目的都是为了创

造出一定的物质产品。在各个社会历史时代中,人们征服和改造自然界

的实际能力的高低,决定了所能创造出的物质产品的类别及多寡状况。

而这又会从根本上直接决定每个社会历史时代的生产资料所有制形式,

包括是公有制还是私有制,以及是什么样的公有制和私有制。这意味着

()。

A: 经济基础决定上层建筑

B: 生产力决定生产关系

C: 上层建筑决定经济基础

D: 生产关系决定生产力

答案：B

43.[单选题]意外利润指企业由于外界条件的变化,而并非因为本身经

营有方所获得的利润,相比额外利润它不是企业经营所致,而是企业完

全没有预料的情况下发生的、超出计划的那部分利润所得。根据上述

定义,下列属于意外利润的是()。

A: 某公司营业一直不景气,于是更换了业务主管,结果营业额上升

B: 某市在郊外修建了一条铁路,沿线的小餐馆生意越来越红火

C: 某金融公司由于与大客户签订合同成功,获得了更多的利润

D: 某服装厂引进了先进的设备,结果获得了更多的利润
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答案：B
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